

新店一號啓航

不說感恩真困難。慈濟愛的醫療團隊，即將在新店萌發新芽。

歷經數年的工程期間，眼見高樓平地起，點點滴滴都是十方善士愛心的匯聚，以及慈濟人歡喜甘願地投入。慈誠隊從開挖地基就長期進駐工地，專業人員配合營建進度，非專業的就做周邊工作。

來自各地的志工，更是不分老少，輪番前來幫忙做環保、維護工地整潔、鋪地磚、填小沙粒，一路陪伴著專業包商與勞工們，雖然大家身體勞累，但是內心卻很歡喜。

此外有一群娘子軍，平日家有傭人、司機，卻鮮少有機會付出勞力，對工程事務也全然外行，她們都能放下身段，不辭辛苦地投入工地，還自我形容是「螞蟻抬大餅」，可見只要同心協力，沒有什麼克服不了的事。

無論是慈誠、委員、環保志工，還有慈青、慈少，都不缺席。在工地呈現出秩序整齊、安全兼顧，人人有事做，做到合心、和氣、互愛、協力，真是無法形容的美！

還有外國人也加入志工行列，做到手破皮、鞋子也磨壞了，他卻說很開心，因為在這裡每個人都彼此關懷、互相幫助，讓他感到一種「家」的溫馨。

未來要在新店慈濟醫院服務的大醫王及同仁們，也沒錯過建造自己家園的機會，一起參與鋪設地磚的工作。看到他們攜家帶眷來鋪，而且人人都做得很高興，這就是慈濟大家庭。

「溫柔的光來自心願，慈悲是大愛的家」；每個人本具愛心，愛的心宅就是慈悲，可以真正感動人。人人期待健康，就需要大醫王與白衣大士們共同以愛搶救生命、守護健康。社會需要愛的醫療，儘管未來還有重重困難，我們仍然堅持愛的醫療人文，發揮團隊精神。但願新店慈濟醫院，同樣成爲一處菩薩道場、一塊佛國淨土。

這艘「尊重生命，搶救生命」的愛之船即將啓航，謹獻上無限祝福，但願大家有志一同，爲集文明璀璨於一身的大台北地區，帶動真、善、美的醫療人文。☁



釋證嚴

《 摘自二〇〇五年二月七日志工早會、三月二十六日志工早會、
三月一日新店慈院同仁人文營圓緣 》